Povinný úkol č.1

Oddíl sociologie

Teoretická hypotéza: Vztahy v jedinců sousedství jsou méně formální než ve společnosti, např. v divadle.

Pracovní hypotéza: Lidé v sousedství se navštěvují v méně formálním oděvu než ve kterém navštěvují divadlo.

Indikátor: Formálnost oděvu zúčastněných.

Prosím předělejte celé. Vůbec jste nepochopil zadání. Měl jste se zabývat vztahem typu sousedství a mírou sociální kontroly.
Oddíl žurnalistika:

Teoretická hypotéza: Způsob sdělení události je závislý na její závažnosti i v bulvárním tisku.

Pracovní hypotéza: Čím je obsah události závažnější, tím je způsob sdělení serioznější, tedy obsahuje méně nepodložených doměnek, případně žádné.

Indikátor: Četnost nepodložených doměnek autora článku v textu.

Jak budete měřit “Četnost nepodložených doměnek“? A jaký je indikátor pro „serióznost sdělení“? To budtee měřit jak? Prosím o dopracování. Jinak však oceňuji stručnost úkolu : -))
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